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　緊急事態宣言延長に伴い、大会開催延期について重要なお知らせ
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平素より、東京都体操協会にご理解とご協力をありがとうございます。
新型コロナウィルス感染に関して、全国に緊急事態宣言が延長され、感染拡大防止のため、全国中学校大会・インターハイも中止が決定されました。
東京都体操協会としても、同上の理由により７月に予定されていました「第32回東京ジュニア新体操選手権大会兼第28回関東ジュニア女子新体操選手権大会　東京都予選会」を、延期と致します。
しかしながら、現段階では関東ジュニア新体操選手権大会・全日本ジュニア新体操選手権大会の中止の発表はありません。全日本ジュニア新体操選手権大会が開催される場合、関東ジュニア新体操選手権大会も秋には開催すると思われます。その場合は、状況判断で東京予選を開催したいと検討しております。
尚、全日本ジュニア新体操選手権大会が中止の場合には、新型コロナウィルス感染症の感染状況により、令和２年度内（来年３月末まで）に「第32回東京ジュニア新体操選手権大会」を開催する検討をしてまいります。
上記の開催等のお知らせは、ＨＰ掲載となりますので、引き続きＨＰの確認をお願いいたします。
全く先が見えない現状で選手・監督の皆様は不安な日々をお過ごしのことと思いますが、新型コロナウィルス感染症の収束を祈り、大会が開催されることを願っております。皆様どうぞご健康にご留意ください。
